

## **Ноу-хау для буренок**

В Москве прошла традиционная Международная биотехнологическая выставка «РосБиоТех-2015». Более двухсот участников продемонстрировали свои ноу-хау в сфере сельского хозяйства, медицины, фармацевтической, химической, пищевой и легкой промышленности, экологии, энергетики, а также оборудования для биотехнологических производств и лабораторных исследований.

В итоге золотой медали удостоен коллективный проект ученых Ставропольского государственного аграрного университета, представивших инновационную разработку по машинному доению буренок.

[Татьяна СЛИПЧЕНКО](#)